

新聞稿

即時發放

喜迎金禧 擴建慈善晚會 為提升醫療質素盡心出力

〔香港，2013年5月31日〕荃灣港安醫院首次舉辦之「喜迎金禧擴建慈善晚會」於5月28日（星期二）假荃灣如心海景酒店暨會議中心舉行，邀得食物及衛生局副局長陳肇始教授太平紳士任主禮嘉賓，知名主持人兼拍賣師金鈴小姐任拍賣主持人，還委任本地結他演奏家莫迪輝先生及知名藝人關禮傑先生為慈善大使，宣揚樂善好施的美德。晚會特選精緻佳餚，並設慈善獎券售賣及慈善拍賣環節，更獲饒宗頤教授捐出其墨寶《為善最樂》為荃灣港安醫院新院大樓計劃籌募善款，以進一步提升香港及新界西的醫療服務水平，並幫助有需要人士。

荃灣港安醫院行政總裁及院長楊銘澧博士向促成是次慈善晚會的發展委員會及晚會籌委會各成員致謝，並透露，配合整體社會和醫療發展，加上人口老化，正興建二十五層高的新院大樓，以維持高質素服務，甚至進一步提升水平。荃灣港安醫院發展委員會主席周厚澄 GBS, OBE 太平紳士致詞時向各善長致敬，又指出：「半個世紀以來，荃灣港安醫院不單止提供優質和全面的醫療服務，又致力建立健康的社區，向有需要的人伸出援手。希望荃灣港安醫院順利完成擴建，將這份對社會的關懷傳播開去。」籌募委員會主席鄧錦雄博士 MH 隨後於致辭中向各特別嘉賓、大會拍賣主持人及參與籌辦是次晚宴的人員致謝。

陳肇始教授於致辭時祝賀荃灣港安醫院邁向金禧，又對其擴建計劃表示支持：「政府一向重視私家醫院的發展，並且推行公私營醫療服務雙軌制，故此，很高興知道新院大樓可以提供 450 張病牀，服務更多病人，相信有助紓緩區內公營醫院的壓力。」

慈善晚會特設慈善拍賣環節，由善長捐出多件珍品拍賣，包括著名現代藝術家散子，和全國唯一一位融合漢滿文的少數民族書法家愛新覺羅·包鏞先生。其中，蜚聲國際的漢學家饒宗頤教授更捐出其墨寶《為善最樂》。場內還設慈善獎券售賣，得到場內各醫生和善長支持，反應踴躍，售賣成績理想。

兩位慈善大使，莫迪輝和關禮傑亦於晚會上呼籲各位善長踴躍捐輸。關禮傑表示，作為香港的一份子，對醫療服務的重要性有深切的體會，很高興可以參加是晚的活動，也希望大家可以一起出力，令香港和新界西的醫療服務水平獲進一步提升。莫迪輝先生於晚會上表演結他獨奏，優美的旋律令人陶醉。

出席慈善晚會的發展委員會成員包括主席周厚澄 GBS, OBE 太平紳士、副主席李紹鴻教授 SBS, ISO 太平紳士、籌募委員會主席鄧錦雄博士 MH、宣傳委員會主席陳偉明 MH 太平紳士、財務委員會副主席羅少雄先生、委員周奕希 BBS 太平紳士、委員陳嘉敏太平紳士及委員蔣佳良先生。籌募委員會副主席趙曾學韞教授 BBS 太平紳士雖然未能出席慈善晚宴，但亦派代表到場。

如有任何查詢或須索取更多照片，請聯絡：

麥小姐

香港港安醫院

電話：(852) 3651 8838

傳真：(852) 3651 8834

電郵：brenda_mak@hkah.org.hk



主禮嘉賓食物及衛生局副局長陳肇始教授太平紳士與荃灣港安醫院董事局成員、發展委員會及籌募委員會成員、行政人員、慈善大使和拍賣主持人一同祝酒。



傅博仁主席（左）在楊銘灃院長（右）陪同下，向各發展委員會成員頒發委任狀（圖中為周厚澄主席）。



陳肇始教授、傅博仁主席、楊銘灃院長與一眾籌委會成員合照留念。



陳肇始教授於晚會上致辭。



傅博仁教牧博士和楊銘灃院長代表荃灣港安接受眾醫生手上的支票。



傅博仁主席（右）致送紀念品予捐助醫院的醫生（圖為泌尿科專科陳龍威醫生）。



周厚澄主席代表荃灣港安接受鑽石和翡翠贊助捐款支票。



晚會拍賣邀得著名拍賣師金鈴小姐（右）擔任主持人，由鄧錦雄主席致送紀念品。



是晚拍賣焦點為饒宗頤教授的墨寶《為善最樂》。



關禮傑獲委任為慈善大使，並向在場善長呼籲，宣揚樂善好施的精神。



關禮傑於晚會中即席獻唱。